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Gemeinderatssitzung vom 01. Juli 2024 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Fussgängerstreifen Stockrain, bauliche Anpassungen, Nachkredit 

Im Zusammenhang mit den geplanten Verkehrsmassnahmen auf der Kantonsstrasse alte Wangenstrasse bis 

Weissensteinstrasse plant der Kanton Bern die Einführung von Tempo 30. In diesem Zusammenhang soll der 

Fussgängerstreifen Stockrain aufgehoben werden, da die Sichtverhältnisse nicht eingehalten werden. Der Ge-

meinderat hat sich im Sinne der Schulwegsicherheit für den Erhalt des Fussgängerstreifens ausgesprochen. Da-

für sind bauliche Massnahmen notwendig, damit die Sichtweite eingehalten werden kann. Für die baulichen Mas-

snahmen hat der Gemeinderat einen Nachkredit gesprochen.  

 

Baselstrasse 23a (Werkhof), Anschluss an das Fernwärmenetz, Verpflichtungskredit 

Für den Anschluss an das Fernwärmenetz der Liegenschaft Baselstrasse 23a (Werkhof) hat der Gemeinderat 

einen Verpflichtungskredit genehmigt. 

 

Schule, ICT-Support, Nachkredit 

Der Gemeinderat hat für dringende ICT-Massnahmen an der Schule einen Nachkredit genehmigt. 

 

Friedhofkapelle, Friedhofweg 12, Erlass eines gerichtlichen Verbots (richterliches Parkverbot) 
Der Gemeinderat beantragt für die Parzelle Nr. 633, Friedhofweg 12 (Friedhofkapelle) beim Regionalgericht Em-
mental-Oberaargau den Erlass eines gerichtlichen Verbots. Nach Genehmigung wird dieses im Anzeiger Ober-
aargau publiziert. 
 

Es wurden Gesuche um finanzielle Unterstützung sowie Baugesuche behandelt, welche in die Kompetenz des 

Gemeinderats fallen. 

 

Der Gemeinderat 


